

# Стекляшки для детей

У ребят Красноярской школы № 40 большая радость: в гости к ним приехал краевой театр кукол.

Открылся маленький занавес, и актеры-куклы, умело управляемые скрытыми за ширмой настоящими участниками спектакля — актерами кукольного театра, появились на крохотной сцене.

Юные зрители с увлечением следят за ходом сказки, горячо реагируя на каждое событие. Полюбив ее героев, они вместе с ними переживают все их удачи и неудачи, сражаются со сказочными драконами, жадными богатеями, радуются победам своих любимцев.

Сказкой «Цветок жизни» А. Прав-

диной открыл в конце сентября свой новый сезон Красноярский театр кукол. Обслуживая детские сады, школы и клубы правобережья города, он за это время показал ребятам уже более 25 спектаклей. Среди них сказки «Карлик-нос» «Снегуркина школа», инсценировка «Дети подземелья».

Хороший подарок ожидает детей к 40-й годовщине Великого Октября. Театр кукол готовит для них новый спектакль — русскую народную сказку «Птичье молоко». В дальнейшем в репертуар театра войдут пьесы-сказки «Два подарка», «Одиннадцатое желание» и ряд других.

**К. ВИКТОРОВА.**

26 ОКТ 1957

Красноярский Рабочий  
г. Красноярск